



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10 032

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 12 octombrie 1984

TOVARĂȘUL

NICOLAE CEAUȘESCU

A INAUGURAT IERI A X-a EDIȚIE

A TIRGULUI INTERNAȚIONAL BUCUREȘTI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a inaugurat, joi, 11 octombrie, cea de-a X-a ediție a Tîrgului internațional București, care se desfășoară, ca și în anii precedenți, sub deviza: „Comerț — cooperare — dezvoltare — pace”.

Împreună cu conducătorul partidului și statului nostru, la festivitate au luat parte tovarășii Constantin Dăscălescu, Emil Bobu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Lădovio Fazekas, Alexandrina Găinușe, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Oiteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Păjan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ștefan Andrei, Miș Dobrescu, Petru Enache, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Ion Radu, Ion Stoian, Ion Ursu, Richard Winter, Silviu Curțiceanu, Nicu Ceaușescu, Ion Avram, Ion M. Nicolae, Gheorghe Petrescu, viceprim-miniștri ai guvernului, precum și membri ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale.

Ediția jubiliară a Tîrgului internațional București se constituie într-o elocventă imagine a amplelor transformări economico-sociale împlinite în cele patru decenii de viață liberă, indeosebi în perioada ultimilor 19 ani, epoca cea mai luminoasă și mai bogată în realizări din întreaga noastră istorie, punind pregnant în lumină capacitatea creatoare a poporului muncitor de a da viață hotărârilor ce vor fi adoptate de apropiatul forum al comuniștilor. În același timp, Tîrgul internațional București — manifestare economică cu caracter general, care, pe parcursul existenței sale, s-a bucurat de participarea a 10 000 de firme de pe toate continentele — rămîne și acum, la cea de-a zecea ediție, o fereastră deschisă larg spre cunoașterea nemijlocită a forței și dinamismului economiei noastre socialiste, a posibilităților ei de a realiza produse de înaltă tehnicitate, a marelui potențial de muncă și de creație românească. Tîrgul internațional de la București atestă în moduri cele mai convingătoare dorința nestrămutată a României de a amplifica continuu relațiile sale economice externe, participarea sa la circuitul mondial de bunuri.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat, la sosirea în incinta Complexului expozițional din Piața Științei, cu deosebită dragoste și căldură de mii de bucureșteni.

Ceremonia deschiderii oficiale a Tîrgului internațional București, ediția 1984, a fost marcată de întonarea Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

Cuvîntul de deschidere a fost rostit de tovarășul Vasile Pușgan, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale.

În aplauzurile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a ținut panglica inaugurată a ediției jubiliare a Tîrgului internațional București.

Vizita a început la pavilionul central, care, prin expoziție, date și cifre, oferă o imagine cuprinzătoare a înnoirilor calitative ce s-au produs, în ultimii ani, în toate ramurile economiei noastre naționale.

În continuare sînt vizitate sectoarele, standurile sau pavilioanele rezervate diferitelor ramuri industriale, precum și agriculturii.

Este vizitat, în continuare, sectorul expozițional rezervat cercetării științifice, ingineriei tehnologice și proiectării, în cadrul căruia un loc aparte a fost rezervat imaginilor referitoare la bogata activitate științifică a tovarășei academiciene doctore inginer Elena Ceaușescu, eminent om de știință, prestigios savant de largă recunoaștere și prețuire internațională, conducătorul activității de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și de introducere a progresului tehnic din țara noastră.

Cultura și arta, componente definitorii ale spiritualității românești, expresii ale capacității de creație a poporului nostru, constituie un sector distinct în cadrul celei de-a X-a ediții a Tîrgului internațional București, care a fost, de asemenea, vizitat de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat, în continuare, pavilioanele naționale ale țărilor prezente la tîrg și standurile firmelor străine.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat cu căldură de reprezentanții ai guvernelor unor țări participante, de miniștri, de șefii misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră, de reprezentanții firmelor străine, care și-au exprimat satisfacția pentru participarea la ediția a X-a jubiliară a TIB, pentru onoarea de a primi vizita șefului statului român.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat din nou cu deosebită căldură de numeroși bucureșteni aflați în incinta expoziției. Cel prezenți și-au manifestat sentimentele de profundă stimă și prețuire pe care toți cetățenii României le nutresc față de conducătorul partidului și statului nostru pentru activitatea sa neobosită pusă în slujba progresului neîntrerupt al patriei noastre, creșterii prestigiului ei pe plan internațional.

Intregul tineret — angrenat în practicarea exercițiilor fizice, sportului și turismului

ȘI ÎN SPORT VIITORUL ÎNCEPE ÎN PREZENT!

Peste 5 000 000 de copii și tineri — aproape un sfert din populația țării! — se îndreaptă din nou, zilnic, spre mîile de lăcșuri de cultură și știință de pe întreg cuprinsul patriei. Purttînd, cu emolte și mîndrie, în inimă și conștiință, caldele și vibrantele îndemnuri cuprinse în strălucita cuvîntare rostită de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la marea adunare populară din

putea îndeplini cu cinste îndatoririle viitorului. Un viitor care, de fapt, începe în prezent. În această perspectivă politică și socială a început, în ultimele zile, și anul sportiv școlar, convingătoare demonstrație a unui potențial fizic care înseamnă, și trebuie să însemne, o prețioasă investiție umană în pregătirea multilaterală a tinerii generații. „Cerintele dezvoltării actuale și

4 000 000 de elevi, că peste 3 500 000 de școlari participă în acțiunile turistice cu un tot mai bogat conținut educativ, la crosuri sau la trecerea nămelor și probelor Complexului „Sport și Sănătate”, că din rândurile practicantilor sportului de masă din rîndurile celor mai talentați elevi se afirmă su-

(Continuare în pag. 2-3)



Printre atitea minunate daruri ale copilăriei ferice — sportul, izvor de sănătate, frumusețe fizică și morală
Foto: Dragoș NEAGU

municipiul Timișoara, cu prilejul inaugurării anului de învățămînt 1984/85, peste 5 000 000 de elevi trăiesc din toată ființa lor sentimentul patriotic al deplinei lor deveniri. Este mai frumos și mai încărcat de semnificație ca oricînd efortul lor de a dezlega tainele naturii, de a sorbi necontenit din durabila operă a marilor maeștri ai literelor românești, de a se apuca peste paginile pline de atîtea momente de glorie ale istoriei poporului român sau peste cele, atît de înalțoare, ale geografiei socialismului, pe care-l trăim și-l consolidăm, neabătut în vremurile noastre de lumină, demnitate și prosperitate.

Tineretul — viitorul de aur al țării! Un tineret căruia prin eria partidului și sint larg deschise toate drumurile împlinirilor. Un tineret care crește viu și sănătos pentru a-și

de perspectivă a societății noastre socialiste — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în Mesajul adresat Conferinței de țară a mișcării sportive din 1982 — face în mod obiectiv necesară creșterea rolului culturii fizice și sportului în procesul educației socialiste și formării omului nou, în întărirea sănătății și vitalității națiunii noastre... O strălucită fundamentare politică a rolului încredințat de partid educației fizice și sportului, devente activități de interes național. Ea trebuie înțeleasă profund și tot mai responsabil de toți factorii cu atribuții în domeniul sportului de toți slujitorii sportului.

Ne bucură multe din realitățile mișcării sportive școlare de astăzi, faptul că în marea arenă a „Dacinelor” semnează prezente entuziaste peste

VOINȚA BUCUREȘTI ȘI AURUL BAIA MARE — ÎN TURNEUL FINAL AL C.C.E. LA POPICE

Azi începe la Mannheim (R.F. Germania) turneul final al „Cupei campionilor europeni” la popice, competiția la care participă echipele campioane (feminine și masculine) din Austria, Cehoslovacia, Elveția, Franța, R.F. Germania, Italia, Iugoslavia, Polonia, România, Ungaria și Suedia. Tura noastră este reprezentată de formatiile cîștigătoare ale campionatului Diviziilor „A” 1983/1984, VOINȚA BUCUREȘTI — la femei și AURUL BAIA MARE — la bărbați. La această a XVI-a ediție a C.C.E., sportul popiceilor din țara noastră se prezintă cu un valoros palmares: opt titluri de campioane continentale — șase la femei (Voința Tg. Mureș — de patru ori, Laromet București și Voința Galati) și două la bărbați (Constructorul Galati și Aurul Baia Mare). La ediția precedentă a competiției în 1983, echipele noastre campioane au dominat întrecerile Voința Tg. Mureș și Aurul Baia Mare cîștigînd titlurile puse în joc. Fiește, o asemenea carte de vizită obligă formatiile noastre la o comportare onorabilă.

Azi și mine au loc încurcările de calificare pentru turul doi, final, la care vor participa, duminică, primele patru clasate, atît la femei cît și la bărbați.

Echipele noastre se află de două zile la Mannheim și vor alinia formațiile: VOINȚA — Elena Andreescu, Elena Pană, Nineta Bodea, Mariana Barcea, Mariana Borta, Cornelia Ignatenco și Dorina Stelca, respectiv AURUL — Iulia Bico — campion mondial la individual și Derechi în acest an, Stelian Bocu, Alexandru Nazoș, Vasile Donos, Ion Biciușcă, Ștefan Răcoș și Eracsi Gergety.

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Joi a avut loc în Capitală Plenara Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.

Au luat parte membri ai C.N.E.F.S., reprezentanții ai instituțiilor și organizațiilor centrale cu atribuții în domeniul sportului, președinți și membri ai federațiilor, cluburilor și asociațiilor sportive, sportivi, antrenori, ziariști.

Plenara a dezbătut raportul privind „Sarcinile ce revin organizațiilor sportive în lumina proiectului de Directive ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român și analiza modulului în care se îndeplinesc orientările și indicațiile din Mesajul adresat de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Conferinței pe țară a mișcării sportive din 5-6 martie 1982”. De asemenea, a fost prezentat un raport cu privire la participarea sportivilor români la Jocurile Olimpice de la Los Angeles.

În materialele dezbătute, precum și în cuvîntul participanților au fost evidențiate succesele înregistrate de mișcarea noastră sportivă în pe-

rioadă care a trecut de la Conferința pe țară din 1982, subliniindu-se faptul că împlinirea din acest domeniu de activitate se datorează condițiilor minunate de muncă și viață, de pregătire de care beneficiază sportivii din țara noastră, prin grija partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Analizînd în spirit critic și autocritic unele neajunsuri și rămîineri în urmă, atît în dezvoltarea activității sportive de masă, cît și a celei de performanță, vorbitorii s-au angajat să nu precupească nici un efort pentru transpunerea în fapt a indicațiilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului privind perfecționarea stilului și metodelor de muncă în toate ramurile sportive, precum și a importanțelor sarcini ce le revin din Programul de dezvoltare a activității de educație fizică și sport.

Plenara a exprimat totala adeziune față de proiectul Directivei Congresului al XIII-lea al partidului, document ce prefigurează ample perspec-

tive ale dezvoltării patriei, viitorul ei strălucit.

Participanții și-au exprimat deplina aprobare față de Hotărîrea Plenei Comitetului Central al P.C.R. din iunie 1984 cu privire la reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIII-lea, în

funcția supremă de secretar general al partidului, garanție a progresului neîntrerupt al societății noastre socialiste.

A fost adoptat Programul privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport pe perioada 1985-1990.

Participanții la Plenară au adoptat, într-o atmosferă de puternic entuziasm, o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în care se spune:

Acum, la preajma celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, cu entuziasm și profund devotament exprimăm dorința unanimă a celor ce activează în mișcarea sportivă de a susține, alături de întregul nostru popor, reelegerea dumneavoastră, cel mai devotat fiu al neamului românesc, marcanță personalitate a lumii contemporane, în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român, cheazăie a viitorului prosper al României socialiste, garanție a fericirii și bunăstării națiunii noastre.

Vă asigurăm, mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, că vom acționa cu toată energia, cu înalt patriotism pentru obținerea de noi și importante succese ale sportului românesc în toate competițiile internaționale, pe măsura condițiilor excepționale asigurate de partid și statul nostru, de dumneavoastră personal, contribuind astfel la creșterea prestigiului scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

ÎN DERBYUL ZILEI, I.C.E.D. — RAPID 86-69

Campionatul republican de baschet masculin a început ieri, în sala Floreasca. Printr-o etapă care a cuprins jocuri interesante.

C.S.U. BALANTA SIBIU — POLITEHNICA C.S.S. UNIREA IASI 79-61 (37-27). După cum ne-a obisnuit de citiva ani, echipa sibiană (antrenor: Flaviu Stoica) a prezentat o formație bine pregătită cu o me-

nu au influențat desfășurarea meciului care a fost la discreția dinamovistilor. Au marcat: Braboveanu 23, Niculescu 20, Constantin 10, Lefter 8, Vasiliu 8, Tzachis 4, Uglaj 7, Iacob 6, Marinache 6, David 8 pentru învingători respectiv Tecău 20, Spinu 12, Cucos 9, Mănăilă 8, Moldoveanu 9, Ilucă 8, Radu 4. Arbitri: Fl. Balosescu și Oct. Vestinian.

ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINA — I.M.U.A.S. BAIA MARE 71-70 (36-41). Meci aprig disputat, în care băimărenii au condus majoritatea timpului, dar au fost întrecuți, când mai erau 33 de secunde de joc prin două aruncări libere fructificate de Neculce, I.M.U.A.S. a ratat în ultimele 7 minute posibilitatea de a înscrie 10 puncte din aruncări libere! Formația bucureșteană (antrenori: Dimitrie Lecca și Radu Diaconescu) are meritul de a nu se fi descurajat chiar când era condusă la diferență și de a fi revenit cu impetuozitate. Au marcat: Șarlă 23 (o plăcută surpriză), Zdrenghea 18, Neculce 11, Bărbulescu 7, Neagu 5, Vilcinschi 5 și Ciminian 2 pentru învingători, respectiv D. Dumitru 17, Florca 14, Sio-cian 12, Mara 11, Murășan 10, A. Popescu 4, Susanu 2. Arbitri: A. Atanasescu și I. O-laru.

POLITEHNICA SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA 83-74 (50-26). Maturizați față de precedentă lor participare la Divizia „A” (ediția 1982-1983), studenții bucureșteni (antrenor: M. Bărbulescu) au constituit o plăcută reapariție în primul campionat al țării, ei practicând un joc colectiv, în viteză, în fața unor adversari care au avut oscilații mari în evoluție. Au înscris: Constantinescu 27, L. Popescu 16, D. Dăian 16, Ionescu 15, D. Popescu 9 pentru învingători respectiv Szabo 21, Barna 14, Nicoară 11, Ilea 9, Trif 8, Herbert 2, Rotaru 9. Arbitri: Fl. Balosescu și N. Constantinescu.

I.C.E.D. C.S.S. 4 — RAPID BUCUREȘTI 86-69 (48-29). În derbyul zilei antrenorii D. Berceanu și S. Rotaru au dovedit că au reus din mers pe dicioare o echipă „decimată”

prin plecarea unora dintre fostii ei jucători. La capătul unui meci deosebit de spectaculos, I.C.E.D. s-a impus prin apărarea atentă și agresivă și datorită sumedeniei de contraatacuri cărora rapidistii nu le-au găsit antidot. Au înscris: Grădistanu 31, Marinescu 17 (cei mai buni din formația învingătoare). Pășă-rică 11, Voicu 7, Mihalcea 6, Ciocan 6, Logofătu 2, Mărgărit 2, Ivascencu 2, Ioan 2 pentru I.C.E.D. respectiv Popovici 19, Suciu 14, Gh. Dumitru 11, Mi-hai 4, Carafon 5, M. Dumitru 6, Ghită 2, Bănică 2, Sipos 6. Au condus foarte bine un meci dificil arbitrii P. Pasere și I. Olaru.

Programul de vineri, sala Floreasca, de la ora 13.30: Politehnica București — C.S.U. Sibiu. I.M.U.A.S. — I.C.E.D., Dinamo București — Politehnica Iasi. Rapid — Farul, „U” Cluj-Napoca — Dinamo Ora-dea.

Dumitru STĂNCULESCU

● Pentru diferite abateri comise cu prilejul primului turneu al campionatului feminin următorii arbitri au fost suspendați după cum urmează: Marian Petrescu — 4 etape, Constantin Dumitrache, Uwe Reisenbuchler, Dragos Oprea, Emil Nicolescu — cite 2 etape Zoltan Radul, Alexandru Gută și Mihai Dimancea — cite o etapă.

Campionatul de hochei

STEUA — NEÎNVINSĂ DUPĂ PRIMUL TURNEU

Ieri, în partida derby: Steaua — S. C. Miercurea Ciuc 4-3

GHEORGHENI, 11 (prin telefon). Un patinoar cu tribune arhipline, o excelentă organizare, o frumoasă victorie a echipei locale, precum și mult așteptatul derby dintre Steaua și S. C. Miercurea Ciuc — iată condițiile generale care au făcut ca această ultimă etapă a turneului inaugural din prima serie valorică a Diviziei „A” la hochei să se bucure de un succes deosebit. Partida de vîrf a campionatului a fost frumoasă, dinamică, rapidă și a plăcut mult.

Iată acum amănunte de la aceste partide:

Steaua — S. C. Miercurea Ciuc 4-3 (2-3, 1-0, 1-0). Meci atractiv, cu multe faze palpitante la cele două porți. S. C. Miercurea Ciuc a condus cu 3-1 (min. 12). Înscriind două goluri în superioritate numerică, Steaua cu ambițiile și maturitate, a refăcut pas cu pas înscriind golul victoriei în min. 50. O victorie meritată, chiar dacă Steaua nu s-a ridicat în acest joc la înălțimea prestigului ei. Au mar-

AURELIA GHEORGHE A ÎNVINS-O PE ILEANA TROCAN

ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE TENIS

Joi, pe terenurile din parcul Progresul, la Campionatele naționale de tenis ale seniorilor, două foarte tinere jucătoare, Aurelia Gheorghe (Progresul) și Ileana Trocan (Steaua), s-au întilnit în sferturile de finală ale probei de simplu, partida începînd la ora 9 și sfîrșindu-se la ora 14 și 15 minute. Schimburile de mingi au fost dramatice pentru că, în al doilea set, cînd Aurelia Gheorghe mai avea nevoie de un singur punct pentru a încheia conturile, Ileana Trocan a egalat și a câștigat. Avea să se întimple aidoma și în setul decisiv, numai că din clipa cînd stelistei îi mai trebuia o minge pentru a deveni semifinalistă, Gheorghe a fost aceea care, cu doi „ași”, cu un volé de mare spectacol, cu câteva returnuri de mare dificultate, și-a învins adversara. Sigur, de-a lungul celor peste cinci ore ale meciului am numărat și cite 10-12 schimburi de mingi pînă să se realizeze un punct, dar aceasta era o situație inevitabilă, tînd seamă de marea miză a întilnirii. Oricum, Gheorghe și Trocan au oferit cel mai frumos meci al acestui campionat, așa că — vorba unui spectator — dacă el se putea încheia... nedecis, rezultatul ar fi fost echitabil! Aurelia Gheorghe a

câștigat cu 6-3, 8-10, 10-8. Lucia Romanov (Politehnica) a învins-o, fără dificultate, cu 6-2, 6-1 pe Otilia Pop (Progresul), Teodora Tache (Dinamo București) a dispus cu 7-5, 6-1 de Maria Romanov (Politehnica București), iar Daniela Moise (Steaua) a câștigat fără putință de replică disputa cu Monica Radu (Dinamo București), pe care a întrecut-o cu 6-2, 6-0. În semifinale, programate azi de la ora 8.30 se vor întilni Lucia Romanov — Gheorghe și Tache — Moise.

În sferturi, pe tabloul masculin de simplu, cele mai ușoare meciuri le-au avut Dumitru Hărădu (Steaua), care a lăsat doar trei ghemuri, întrecîndu-l cu 6-1, 6-2, 6-0 pe Ion Șesu (Dinamo București), și Laurențiu Bucur — din ce în ce mai sigur pe el — care a dispus cu 6-1, 6-3, 6-1 de colegul de club Emil Inat. Resimțindu-se, probabil, după maratonul din ajun la care l-a supus adversarul său, Adrian Marcu (Steaua) nu a reușit decît să intre în... prelungiri — deși a condus cu 5-2 în setul al doilea și cu 3-1 în al treilea — în confruntarea cu Cristinel Ștefănescu (Steaua). Disputa a fost, totuși, aspră și presărată cu destule momente de tenis de autentic spectacol. Rezultat final: Ștefănescu — A. Marcu 6-3, 7-5, 8-6. Andrei Dirzu (Dinamo București) a luptat din răsputeri, cu folos însă, pentru că jocul său mai ofensiv decît al adversarului, mai, marea siguranță în returnuri și în serviciu i-au facilitat victoria în fața lui Răzvan Constantinescu (Steaua), cu 5-7, 6-3, 6-4, 11-9. În semifinale îi vom vedea pe stelistii Hărădu — Ștefănescu și pe dinamoviștii bucureșteni Dirzu — Bucur (I), partide programate tot pentru azi, de la ora 8.30.

Întrecerile din probele de dublu sînt și ele avansate. Simbătă se vor juca finalele, dar perechile nu se cunosc încă. Favoriții au rămas în cursă și este de așteptat să asistăm la dispute atractive.

Ion GAVRILESCU

H.C. MIN

40-3

Dinamo obțin

Ieri s-au ciuri, în de VIII-a a D line de hand

BAIA MA fon). Două prezenti în cia”, au a spectaculos. totuși pe c doar mimat cel mai lic portarii — sau Viorel Mare, fie D bor Bazco c cînd bur si lășind să t mingea prin de 60 de m titul de gol nenăsarea f zintă o car sibile urmâ

H.C. Min bleme în ce nerea victo rului emerl condus în m si avans de 24 în min. 55). dar au toarele în ambitiosul pe colegii suită de 5 M. Voinca 6. Mironiuc rumb 4 Ma pentru inv Zamfir 11. 4. Vasilea zum 2 si D Satisfăcăto renilor AI.

CONST STEUA 2500 de su la un meci trebuie să- din start. r fată ritmulu echipa cam apărîndu-se meile minut avans de 5 4). Arădeni apreciable. tul pripei nu au pus ole la 3 go localnicii



M. Chirilă va înscrie un nou coș pentru C.S.U. Sibiu. Foto: Dragoș NEAGU

die de talie a „5”-ului din teren de aproape 2 m. adeptă a jocului athletic, rapid din care nu au lipsit nici virtuțile tehnice. Din min. 15 C.S.U. a condus permanent, câștigînd clar. De la ieșeni (antrenori: Dumitru Pavelescu și Costică Zamă) ne-am așteptat la mai mult, atît în ce privește organizarea și combativitatea în apărare (doar Mihăilescu a făcut excepție), cît și în atac, unde procentajul de numai 36% al aruncărilor din acțiune este edificator. Au marcat: G. Dăian 20, Bretz 16, Chirilă 15, Palhegy 14, Apostu 9, Bieahu 8, Mate 2 pentru învingători, respectiv Dănăilă 15, Boștăceanu 14, Takacs 11, Măgurean 10, Mihăilescu 9, Tonca 2. Arbitri: I. Antonescu și I. Breza.

ȘI ÎN SPORT

(Urmare din pag 1)

merosi performerii mari campioni români, învingători și medaliați la Jocurile Olimpice, la campionatele mondiale și europene. Noul an scolar trebuie să aducă însă și în acest domeniu un nou avînt, pe măsura cerințelor și a minunatelor condiții de viață asigurate tineretului patriei. „Pe primul plan — arăta tovarășul

VIITORUL ÎNCEPE ÎN PREZENT!

Nicolae Ceaușescu — trebuie pusă desfășurarea unei puternice miscări de masă pentru antrenarea întregului tineret — începînd cu copiii, cu pionierii și elevii, cu studenții, cu tineretul din întreprinderi și instituții, de la orase și sate — la practicarea exercițiilor fizice, a sportului și turismului”. Obiectiv fundamental onorant pentru întreaga noastră mișcare sportivă. El poate fi îndeplinit numai prin perfecționarea mun-

cii tuturor slujitorilor sportului, prin eliminarea nealunsurilor care mai există în acest domeniu, printr-o activitate susținută, la toate nivelurile, prin pașune și dăruire. Viitorii constructori ai socialismului și comunismului, cei peste 5 000 000 de elevi de astăzi, vor trebui să fie oameni cu o înaltă conștiință revoluționară, multilateral pregătiți pentru viață, cu o puternică educație cultural-politică, sănătoși și vițuroși. Întelegem, de aceea, că și în sport viitorul — mărutul orizont 2000” prefigurat în Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al partidului — începe în prezent.

ÎNTREGERI DE BUN NIVEL ÎN CAMPIONATUL REPUBLICAN DE AUTOMODELE

Pe frumoasa bază sportivă — special amenajată pentru automodelism, cu trei piste — a asociației sportive „Cimentul” din Turda s-au desfășurat, la sfîrșitul săptămînii trecute, întrecerile finale ale Campionatului republican de automobile. Evenimentul a trezit un interes deosebit în rândurile iubitorilor sporturilor tehnice, discipline care se bucură de mare popularitate în localitate, mai ales datorită activității modelistilor. La concurs au luat parte peste 100 de sportivi — 29 asociații din 18 județe ale țării — în categoriile automobile captiv de viteză și automobile radio-comandate, echipate cu motoare termice și motoare electrice. De remarcat organizarea bună asigurată de gazde — în frunte cu inimosul veteran al modelismului Gheorghe Barbu —, cu sprijinul Consiliului municipal pentru educație fizică și sport (președinte: prof. Iuliu Dan) și

al federației de specialitate (păcat că din partea C.J.E.F.S. Cluj n-a participat nimeni, fie și ca observator măcar). Publicul a avut posibilitatea să urmărească dispute frumoase, de bun nivel, deși vremea nu a prea ținut cu concurenții. Programul a cuprins nu mai puțin de 12 clase și au fost câștigați 10 titluri de campioni: Sergiu Toader (C.S. Onești) la două clase, captiv, juniori; Eduard Szigheti (Voința Sighisvar), două clase, radio-comandate, electrice, seniori; Ladislau Hanga (Rapid Oradea), două clase radio-comandate, electrice, juniori și unul la seniori, machete; Ștefan Bicu — pilot, Ian Matei — mecanic (Semănătoarea Buc.), R.C.V1; Lucian Străineț — pilot, Fanel Faur — mecanic (Voința Arad) R.C.V2 și Ionuț Boboc — pilot, Constantin Nica — mecanic (C.S.T.A. Buc.) R.C.V3. (VI-M).

La Brăila și Brașov

SE REIAU CAMPIONATELE REPUBLICANE DE DIRT-TRACK ȘI MOTOCROS

● Întrerupt din cauza participării unor alergători fruntași la concursuri peste hotare, Campionatul republican de dirt-track se reia astăzi după-amiază pe pista Stadionului municipal din Brăila, cu etapa a 5-a. Concurenții își vor disputa întietatea în formula clasică de 16 alergători în 20 de manșe. Principala favoriți vor continua lupta de la următorul clasament: I. N. Puraveț (I.P.A. Sibiu) 44 p., S. Postolache (Steaua) 44 p., S. Ghibu (I.P.A. Sibiu), M. Dobre, D. Gașpar (ambii de la Metalul Buc.)

și D. Bogdan (Voința Sibiu) 41 p. În deschidere, de la ora 15, „Cupa speranțelor”.

● Campionatul republican de motocros pe echipe se reia duminică, pe traseul de la Brașov, cu întrecerile etapei a 3-a. Clasamentul înaintea etapei de duminică: 125 cmc — tineret — 1-2, Polana Cimpina și I.R.A. Tg. Mureș 109 p., 3. Steaua 107 p.; 250 cmc — seniori — 1. Torpedo Zărnești 129 p., 2. Steaua 87 p., 3. Flacăra-Automecanica Moreni 83 p. Primul start se va da la ora 10.

ÎNCEPE CAMPIONATUL DIV

Miine începe o nouă ediție a Diviziei „A” de judo. Cele 18 echipe aflate în primul esalon vor concura în trei zone: Zona „A”: Dinamo București, Nitrarnonia Făgăras. Constructorul Miercurea Ciuc, Spartac C.S.S. 1 București, C.S.M. Borzesti și Constructorul Alba Iulia. Zona „B”: A.S.A. Tg. Mures, Politehnica Iasi, Steaua București, Petrochimistul Pitesti, Metalul Ploenii și Rapid Arad. Zona „C”: Rapid Oradea, T.C.I. Oradea, Otelul Tirgoviste, „U” Cluj-Napoca, Carpati Mirsa și Dinamo Brașov. Iată programul etapei inaugurale (simbătă și duminică).

ZONA „A” (organizează Constructorul Miercurea Ciuc): Dinamo Buc. — Spartac, Nitrarnonia — C.S.M., Dinamo — Constr. M. Ciuc, Nitrarnonia — Constr. Alba, Constr. M. Ciuc — Spartac, C.S.M. — Constr. Alba, Constr. Alba — Spartac, Constr. M. Ciuc — Nitrarnonia, C.S.M. — Dinamo, Nitrarnonia — Spartac, Constr. Alba — Dinamo și Constr. M. Ciuc — C.S.M.

ZONA „B” (organizează Rapid Arad): A.S.A. Tg. Mureș — Steaua, Politehnica Iasi — Petrochimistul Pitesti, A.S.A. — Metalul Ploenii, Politehnica — Rapid Arad, Metalul — Steaua, Petrochimistul — Rapid, Metalul — Politehnica, Rapid — Steaua, Petrochimistul — A.S.A., Politehnica — Steaua, Rapid — A.S.A. și Metalul — Petrochimistul.

ZONA „C” (organizează Carpati Mirsa): Rapid Oradea — T.C.I. Oradea, Otelul Tirgoviste — „U” Cluj-Napoca, Rapid — Carpati Mirsa, Otelul — Dinamo Brașov, Carpati — T.C.I., „U” — Dinamo, Dinamo — T.C.I., Carpati — Otelul, „U” — Rapid, Otelul — T.C.I., Dinamo — Rapid și Carpati — „U”.

În cea de a VII-a ediție a campionatului național de judo pe echipe, Divizia „A” — 1984 vor participa următoarele echipe: **DINAMO BUCUREȘTI**: S. Lăzăr, N. Ghimpan, I. Șerban, C. Niculae, Ad. Faur, I. Nastalia, L. Cîmpeanu, Gh. Rinu, M. Toma, N. Voipotu, Gh. Diaconu,

V. Bazan, T. I. Codrea, NITRAMON Coman, Gh. Mărgescu, I. Codrea, V. C. Delcea, A. CONSTRUC REA CIUC: A. Daniel, I. Matte, Udvari, L. Pall. SPARTAC: S. Constantin hălescu, D. Cristea, I. S. Lupu, V. T. Cr. Caramit, gore, Antre C.S.M. BO rasevici, G. C. Bora, G. I. Mircea, G. nor: F. Ge CONSTRUC LIA: I. Cră S. Moldovean man, I. Ară Drăgol, Ant C. Bușe. A.S.A. TG. B. Varga, I. Farcaș, M. Tănuș, S. G Mărcuș. STEUA Danl, Ov. M. T. Anca, St. Putaru, C. Vieru, M. A. Antrenori: POLITEHN bot, D. Cor Vracliu, L. M. Luca, Cr. C. Năftică. PETROCHE S. Păzescu, I. Făcăieșă, bu, V. Puse Mela, I. Mă bacov. METALUL L. Lupoi, C. gescu, T. D. D. Ilă, Gh. Clincl. Ant RAPID AR Drimbe, I. N. Bolovan, N. Braltz, T. Antrenor: S RAPID OR A. Ötvös, I. Filimon, Ad. Int, Ov. Po nori: Al. C. T.C.I. ORA Boantă, R. Szabo, F. M. trenor: F. V OTELUL D. dea, C. Com zaru, Gh. A

A MARE-ȘTIINȚA BACĂU

SCOR DE... BASCHET

la București, în partida cu Minerul Cavnic!

me-... tregului meci — au fost lip-... sivi de omul de gol. principalul... lor realizator. Jenea, fiind ti-... n... „om la om” de Virgil Ni-... culae. După pauză Steaua pune... tot mai vizibil (în teren și pe... tabela de scor) stăoinire pe... joc, distanțându-se la 10 goluri... diferentă cu care a luat sfârșit... și partida.

Au înscris: Jenea 8, Ionescu 5, Vojiță 4, Rusu 2, Mândiță 1, Crivăț 1, Robu 1, Măcinic 1 — pentru Constructorul; Drăgăniță 7, Nicolae 5, Dumitru 5, Berbec 4, Ghimes 4, Petre 3, Ionescu 3, Mirică 2.

O. BERBECARU — coresp.

DINAMO BUCUREȘTI — MINERUL CAVNIC 28-26 (12-12)

În sala Rapid din Capitală s-a disputat un meci în care dinamoviștii porneau ca mari favoriți, având în vedere că partenerii de întrecere nu erau alții decât deținătorii „lanternei”. Cu toate acestea, oaspeții au pus la grea încercare mai experimentata echipă a bucureștenilor. Jocul a început într-o notă de echilibru, oaspeții conducând chiar cu 9-7 în min. 20; apoi, pînă la sfîrșitul reprizei nici una dintre echipe n-a reușit desprinderea, poate și pentru faptul că portarul din Cavnic, Pinzaru, a apărut foarte bine, așa cum o va face, de altfel, pînă la sfîrșitul partidei. După pauză, elevii antrenorului Ghiță Licu s-au mobilizat mai mult, au folosit cu precădere arma contraatacului, înclinînd balanța în favoarea lor: 22-18, în min. 47. Și cînd se credea că dinamoviștii își vor mări avantajul, oaspeții au trecut la cîrmă jocului, iar în final puțin a lipsit să asistăm la o mare surpriză. În ultimul minut de joc, arbitrii constanți C. Cristea și Gh. Dumitrescu, care au arbitrat slab, nu au validat un gol valabil al oaspeților, și astfel dinamoviștii au obținut o victorie pe mîchie de cuțit. Au marcat: Dogărescu 7, Durău 6, Grabovschi 6, Bedivan 4, Mocanu 3, Oprea și Ștefan (D), Cojocaru 7, Odaș 6, Iacob 6, Vintilescu 4, Chircu, Feier și Felecan (M).

Mihail VESA

DE JUDO PE ECHEPE

gescu, C. Popescu, V. Bitlan, C. Sancluc, I. Briante, S. Cojocaru. Antrenor: C. Sancluc.

U* CLUJ-NAPOCA: A. Gherghely, G. Sintamarian, I. Roib, V. Illoale, O. Rețiu, D. Bula, I. Pop, E. Trimbăș, Ad. Ie. Antrenor: Șt. Vodă.

CARPAȚI MIRSA: O. Crețu, O. Agrean, Șt. Bădulescu, Gh. Radu, I. Oniga, N. Cioca, I. Iortopan, F. Cluciu, Șt. Toma, I. Melinte. Antrenor: P. Petridan.

DINAMO BRAȘOV: M. Biendica, M. Căldărar, Șt. Agapie, S. Toplicean, L. Pop, S. Tătărașan, V. Oitei, V. Gotcă. Antrenor: Al. Vasile.

Antrenor: Gh. Ștefan, I. Vega, I. Pop, E. Trimbăș, Ad. Ie. Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Antrenor: Șt. Vodă.

Fotbal

UN UTIL SCHIMB DE IDEI AL TEHNICIENILOR NOȘTRI

În paralel cu „acțiunea tri-luri”, care a avut loc miercuri și joi, sau mai corect spus în strînsă legătură cu ea, au fost convocati în Capitală antrenorii principali ai divizionarelor „A”.

● Învațindu-se din unele recente erori derivînd dintr-o insuficientă înțelegere a priorităților actuale, antrenorii divizionarelor „A” au convenit să se treacă la reconsiderarea ciclurilor de antrenament, esalonate pe o perioadă de doi ani care marchează startul în cele două mari obiective competiționale la care participă echipa noastră națională: campionatul european și cel mondial. În funcție de datele calendaristice ale celor două turnee finale, vor putea fi esalonate rațional și cele ale campionatului intern. În așa fel încît — pentru o pregătire temeinică, în caz de calificare — echipa națională să beneficieze de o perioadă corespunzătoare. S-a constatat în această ordine de idei, că în țările europene în care campionatele s-au încheiat anul acesta la începutul lui mai respective echipe reprezentative în frunte cu aceea a Franței, au obținut la turneul final rezultatele cele mai bune.

● Tinîndu-se seama și de concluziile prilezuite de participarea tricolorilor noștri la turneul final al lui Euro '84, unde unul din punctele slabe l-a constituit viteza de joc, s-a convenit asupra reorientării în procesul de instruire-antrenament pe factorii cu pondere în obținerea performanței înalte, tehnice și fizice. Martii de pîdă, după un test de viteză (viteza de deplasare fiind, împreună cu aceea de zindire și execuție, o componentă importantă a vitezei de joc), unul dintre concurenți, extenuat a simțit nevoia să se întindă pe iarbă. Îi lipsea nu încapă îndoielă, un antrenament temeinic în această principală direcție.

● În cadrul procesului de pregătire (sublinia la „discuții” I. Motroc — prezent la consfățuire din partea catedrei de fotbal a I.E.F.S.) personalitatea jucătorului este la fel de importantă ca marea de instruire. Dacă nu se ține seama de asta în obținerea performanțelor, nu se poate vorbi de spontaneitate în executii de creativitate în acțiuni, ci doar de învățare, așa cum, din păcate, se petrec lucrurile. În prezent la destul dintre jucătorii care activează în primul esalon fotbalistic.

● Au captat atenția și referatele prezentate de antrenorii ai echipelor participante în turul 1 al cupelor europene. Con-

cise la obiect, ele au conținut, pe lîngă elementele pozitive, și unele puncte nevralgice în jocul formațiilor noastre. Asa, de exemplu, impresionat de varietatea schemelor folosite. În partida retur, de Internaționale Milano, la fazele fixe, antrenorul Sportului studentesc, Constantin Ardeleanu, a concluzionat: „Așa cum se prezintă el astăzi, fotbalul este un domeniu vast, încă insuficient exploatat de noi, tehnicienii. Capitolul fazelor fixe e un exemplu”.

● Un capitol aparte l-a constituit în cadrul interesantului dialog, dozarea efortului. O problemă încă nerezolvată în fotbalul nostru și din pricina insuficienței colaborării antrenor-medie”, a apreciat în expunerea sa, cel mai vîrstnic tehnician aflat la consfățuire, Nicolae Petrescu. „Efortul deșus în pregătire și joc lasă asemenea urme în organismul uman, mai precis în mușchi, în glandele endocrine și în celula nervoasă, încît ele nu pot fi stersse decât prin „antrenamentul de dezobosire”, întins pe o durată de circa 72 de ore, necesară reînărcării „acumulatoarelor”.

La această opinie s-a înscris în replică antrenorul Rapidului, Viștor Stănescu, care a arătat că totuși printr-o judecătoare dozare a efortului pe parcursul ciclului dintre două meciuri, în unele campionate din țară și fotbalul de mare competitivitate, jucătorii sustin două jocuri într-o singură săptămînă. „Secretul” prosperității la ora jocului, sublinia și antrenorul federal Cornel Drăzulin, constă în adaptarea treptată a organismului la efort prin întocmirea și respectarea unor cicluri judicioase, care, neapărat trebuie să aibă drept primă lecție un riguros control medical.

Gheorghe NICOLAESCU

IERI, ÎN „CUPLAJUL SPERANȚELOR”

LA JUNIORI A CÎȘTIGAT SELECȚIONATA U.E.F.A. '85

În deschiderea cuplajului de pe stadionul Giulești s-au înfîlțit selecționatele de juniori U.E.F.A. '85 (antrenori: Nicolae Belizna și Gheorghe Managa) și U.E.F.A. '86 (antrenor: Valentin Gugliu). Așteptam o partidă disputată, în care jucătorii să se angajeze cu toate forțele lor, să arate tot ceea ce știu. Din păcate, n-a fost așa meciul avînd foarte puține faze clare de joc, puține ocazii de gol și acolo unde nu sînt șuturi, ocazii, goluri, nu prea este fotbal. S-a jucat într-un tempou lent, bătrînește, s-a jucat și cu trac și n-am înțeles de ce. Poate că la următoarea acțiune, preconizată să aibă loc nu peste mult timp, acești jucători tineri, unii dintre ei deosebit de înzestrați, își vor etala cu adevărat calitățile pe care, indiscutabil, le au.

Partida a fost cîștigată de selecționata U.E.F.A. '85 cu 1-0, datorită golului marcat de BADEA în min. 9. El a executat impecabil o lovitură liberă de la aproximativ 25 m, acordată la un fault făcut asupra lui. Același jucător a ratat majorarea scorului în min. 14, cum avea s-o

facă și Pistol, în min. 30. După pauză, în min. 48, Dochia a scăpat singur, a ratat egalarea, după care a urcat în prim-planul disputei mijlociul Lupu, deosebit de activ și mai ales inventiv. În min. 65 și 66, el împreună cu Chivu, au înscris mari ocazii, deși s-au aflat în poziții ideale. Partida a fost cîștigată, așadar, de echipa mai solidă, mai abila și mai... mare cu un an ca vîrstă, diferență vizibilă în confruntările dintre echipele de juniori.

SELECȚIONATA U.E.F.A. '85: Voicilă — Pologea, Radu, Zamfir, Pojar — Lupu, Bicu, Pistol — Chivu, Badea, Chircă. SELECȚIONATA U.E.F.A. '86: Șerban — Bejenaru, Răducanu, Aldea, Someșan — Labu, Năstase, D. Sava — C. Sava, Harșani, Dinca.

Pe durata meciului, condus de arbitrul M. Lică, s-au făcut multe înlocuiri. Au mai jucat: Proșteanu, Nuță, Pană, Rusu, Beserman, respectiv Prună, Popete, Dochia, V. Andrei.

Laurențiu DUMITRESCU

ÎN PARTIDA-TEST A DIVIZIONARILOR „B”: 3-3

În meciul vedetă de ieri, s-au înfîlțit două selecționate alcătuite din jucători (pînă la vîrsta de 25 de ani) care activează la echipe din esalonul secund. Jucătorii talentați, care au atras atenția prin evoluțiile lor bune la echipele de club și care au fost testați în dorința de-a fi eventual selecționați în loturile reprezentative largite. A fost un joc atractiv, în care acțiunile au alternat la ambele porți, încheiat cu un echitabil rezultat de egalitate: 3-3 (2-2).

„ROȘII” avînd la conducerea tehnică pe antrenorii Remus Vlad și Petre Gariță au aliniat următoarea formație: Iasko (min. 46 Girjoabă) — Dobrotă, Popicu, Fodor, I. Mureșan — Cenan, Mocanu, Catinca (min. 46 Erdey) — Boeru (min. 46 Gh. Radu), Fișic (min. 46 Tăbăcaru), Tiră.

„GALBENII”, conduși de Robert Cosmoc și Leonid Antohi, au prezentat următorul „unsprezece”: Nalaș — Cristescu, Covrig (min. 46 Cristea), Oprea.

Curteanu (min. 46 Popescu) — Gafencu, Iagăru (min. 46 Stuparu), Buliga — Dumitru, Zahiu, Cașuba (min. 83 Iagăru).

A fost un test util, care a scos în evidență valoarea de ansamblu a esalonului secund și talentul unora dintre jucători, ca Cenan, Mocanu, Boeru și Tiră (în-că la vîrsta junioratului — 18 ani), Cristea, Curteanu, Buliga, Cașuba.

Scorul a fost deschis de I. Mureșan (min. 5), cu un șut din afara cercului, apoi Cașuba (min. 13), pe contraatac, a reabilitat egalitatea. După două minute, Tiră, cu un șut la colțul lung, i-a adus în avantaj pe jucătorii în echipament roșu, pentru ca, în ultimul minut al reprizei, Zahiu să esalizeze din nou. După pauză, Dumitru (min. 75) a transformat o lovitură de la 11 m, „galbenii” luînd conducerea, dar în min. 86 Gh. Radu a înscris din apropiere, fructificînd o centrare a lui Tăbăcaru.

Gheorghe NERTEA

ȘI ÎN DIVIZIA „C” SE JOACĂ FOTBAL

În partida considerată derby-ul etapei seriei a III-a a Diviziei „C” I.M.U.C.S.S. Medgidia — Delta Tulcea (scor 0-0), se anticipa o dispută interesantă. Și, într-adevăr, anticipările s-au adevărit, cele două combatante, care aspiră cu îndreptățite speranțe la revenirea în esalonul secund de unde au retrogradat în urmă cu două și, respectiv, un campionat, au oferit un meci de o bună factură tehnică și spectaculară. Astfel, publicul local a fost satisfăcut de calitatea

spectacolului oferit (mai puțin de rezultat) cele citeva mii de spectatori (ceea ce denotă că în Divizia „C” este afluentă de public) aplaudind la scenă deschisă fazele fierbinți de la cele două porți. I.M.U.M. (antrenor V. Enache) a dominat trei sferturi din meci, dar superioritatea sa teritorială nu a putut fi materializată și pe tabela de marcaj datorită impreciziei la finalizare. La Delta Tulcea, revenirea la timonă a antrenorului V. Copil s-a făcut simțită printr-un joc matur, bine gândit tactic, oaspeții folosind

cu predilecție arma contraatacului. De altfel, un astfel de contraatac, iute, tăios, inițiat în min. 75, se putea solda cu gol, dar juniorul Moroianu, neavînd experiența necesară, în loc să pună „latul” la 3-4 m de poartă, a pasat unui coechipier care se afla în ofsaid și golul, evident, a fost anulat. Partida s-a încheiat cu o echitabilă „remiză”, bucurîndu-se și de foarte bun arbitraj al unei brigăzi giurgiuvene (M. Gheorghiu, T. Popescu și P. Stănescu).

Aurel PĂPĂDIE

În așteptarea campionatelor naționale de box

96 DE PUGILIȘTI PENTRU 12 TITLURI

● Cu o nouă conducere tehnică, dinamoviștii vor să redevină favoriții publicului ● Gălățeanul Georgică Donici, hotărît să obțină al șaselea titlu ● Marcel Marcu (B. C. Brăila) vizează titlul lui... Donici

Începînd de luni, iubitorii sportului cu mînusi din Capitală vor avea o săptămînă plină. Pe ringul din Palatul sporturilor și culturii se va desfășura turneul final al Campionatelor naționale de box, cea mai importantă competiție internă a anului pentru pugiliștii din întreaga țară. După cum se știe, la această ultimă bătălie, în urma căreia se vor decerna centurile de campioni naționali de 1984, vor participa finalisții celor „4 zone” disputate nu demult. Deci vor fi cite opt pretendenți la titlul de campion pentru fiecare categorie de greutate, de la semimuscă la supergreu.

Cei 96 de sportivi care vor lua luni startul în maratonul pugilistic al „naționalelor” fac în aceste zile ultimele pregătiri pentru importanta întrecere. Iată vesti din citeva „tabere”.

● Boxerii seniori dinamoviști au de citeva luni un cuplu nou de antrenori. Este vorba de antrenorul emerit Teodor Niculescu și de fostul campion dinamovist Valentin Vrinceanu,

căruia l s-a acordat marea încredere de a-si începe ucenicia ca antrenor chiar la prima formație a clubului său. Pe cine pregătesc ei pentru apropiatele întreceri? La această întrebare ne-a răspuns Teodor Niculescu: „Noi vom prezenta la această ediție a turneului final 11 sportivi: Viorel Pop Enean (semimuscă), Constantin Tițoiu (muscă), Ion Stan și Cornel Siliță (semiușoară), Dragomir Ilie și Florian Tircomicu (ușoară), Rudel Obreja (semimijlocie), Dănuț Lugigan (mijlocie mică), Mihai Vasilache (semigreu), Dorin Răcaru (greu) și Paul Golumbeanu (supergreu). După cum vedeți, vom alinia atît boxeri consacrați, cit și tineri dornici de afirmare. Ne pregătim cu multă ambiție, nu numai pentru victorie, ci, mai ales, pentru a oferi spectatorilor un box de bună calitate, care să onoreze școala pugilistică de la Dinamo”.

Dincolo de această declarație cu subînțeles, reținem că în formația boxerilor clubului din So-

seaua Stefan cel Mare sînt multi sportivi cu sanse la titlu. Ne gîndim îndeosebi la C. Tițoiu (trei centuri de campion în palmares), D. Ilie (4 titluri), Fl. Tircomicu sau Fl. Stan, și ei cu tricouri de campioni. Lor li se adaugă acum tinerii Rudel Obreja, poate cel mai bun boxer român la ora actuală, Dorin Răcaru, un „greu” în care antrenorii (chiar și cei de la lot) investesc mari speranțe. Dănuț Lugigan, un bun tehnician, Cornel Siliță, un „semiușor” cu mari ambiții de afirmare și „supergreul” Paul Golumbeanu, un talent autentic dar, din păcate, și o permanentă problemă pentru antrenori, din cauza deselor sale acțe de indisciplină. Pe toți aceștia îi vom vedea săptămîna viitoare în luptă pentru un loc cit mai... înalt pe podiumul finalilor.

● La B.C. Galati patru sportivi, în frunte cu Georgică Donici, campionul „en titre” al categoriei semigreu, se pregătesc pentru marea confruntare de la București. Mai este vorba

de Sanda Petrescu (semimuscă), Ionel Panait (ușoară) și fostul campion al „semigreilor”, Ion Cirian. „Semigreii” sînt pregătiți de antrenorul voluntar Dumitru Ciobotaru, iar ceilalți doi sportivi de către antrenorul Octavian Tabără. Se pare că pentru Georgică Donici acesta va fi ultimul campionat la care participă după care va pune, cum se spune, mînșile de box în cui. Cu ce gînduri vine la București? Ne-o mărturisește cu optimism: „Cu gîndul la titlu, bineînțeles! Ce fericire mai mare ar fi pentru mine decît să pot adăuga celor 5 tricouri de campion al țării, pe care le am, un al șaselea? Eu cred că voi reuși, deși la același tricou se gîndesc și colegul de sală Cirian, și brăileanul Mareu, și alții...”.

● Întîlnire cu doi dintre antrenorii de la B.C. Brăila, Adolf Zeibel și Petre Ganea. Amîndoi pregătesc cite un sportiv pentru finale. A. Zeibel: „Marcel Marcu, proaspătul campion balcanic, va fi și noul campion al țării la „semigreu”. Pentru aceasta am muncit mult împreună cu elevul meu și nu cred că anul acesta vom mai scăpa titlul”. P. Ganea: „Lupta pentru titlul „greilor” va fi foarte grea. Greu și echilibrată. Sper că printr-un protagoniști va fi și sportivul pe care îl pregătesc, Mircea Alexandru...”.

Declarații optimiste, a căror confirmare o așteptăm pe ring. Petre HENȚ

ȘTIRI • ȘTIRI

● AUTOBUZUL BUCUREȘTI — MINERUL MOTRU 3-0 (2-0). Ieri, pe stadionul Autobuzului din Capitală, în partida restanță din etapa a 4-a a Diviziei „B” (serie a II-a) Autobuzul a cîștigat cu 3-0 (2-0) înfrîngerea cu Minerul Motru. Au înscris: Iancu (min. 4 și 35) și Roșu (min. 37 din 11 m). (O. GUTU — coresp.). ● S. N. OLTEȚITA — RAPID BUCUREȘTI 1-1 (1-1). Au marcat: Ciocă (min. 25), respectiv Pană (min. 35). (N. ȘERBAN — coresp.). ● UNIREA ALBA IULIA — DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI 3-3 (3-0). Autorii golurilor: Ilea (min. 5) și Popa (min. 25 și 27) de la gazde, Glonț (min. 63 din 11 m și 71) și Ursu (min. 77), pentru bucureștenii. (I. FILIPESCU — coresp.).

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 5 OCTOMBRIE 1984 Categorie 1: 2 variante 25% — autoturisme Dacia 1300; categoria 2: 1 variantă 100% a 31.451 lei și 7 variante 25% a 7.863 lei; categoria 3: 20 variante a 4.325 lei; categoria 4: 37,75 variante a 2.291 lei; categoria 5: 150,75 variante a 574 lei; categoria 6: 411,25 variante a 210 lei; categoria X: 1.792,25 variante a 100 lei. Report la categoria 1: 287.893 lei. Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria 1 au revenit participanților: Vnădușki Andrei din Nădlag, jud. Arad și Nicoară Nicolae din Sighișoara.

STEUA, CAMPIONĂ REPUBLICANĂ LA SABIE

O revelație - Voința Slobozia

Echipa Steua a devenit campionă a țării la sabie pe anul 1984 mai ușor decât era de așteptat. Ea a realizat maximum de victorii - 5 - în ultima etapă a Diviziei „A”, întrecând pe rind formațiile: C.T.T. Brașov (9-0), Victoria Carei (9-1), Tractorul Brașov (9-2), Dinamo București (9-4) și Voința Slobozia (9-5). Este un bilanț care sintetizează capacitatea incontestabilă a sabrierilor militari (I. Pop, M. Măslăușă, C. Marin, Al. Chiculiță, L. Filipoiu, Fl. Păunescu), pregătiți de antrenorii Al. Năsea și C. Nicolae, de a se detașa de restul echipelor competiționale.

Ultima etapă a campionatului s-a aflat sub semnul disputelor pentru locul 2, între Voința Slobozia și Dinamo București. Invingătoare în prima etapă cu 9-3, echipa din Slobozia a pornit cu un avantaj psihologic asupra adversarilor săi, cu care a terminat acum la egalitate, 8-8, dar pe care a... întrecut-o la țușe, cu 64-58. A fost de departe cel mai frumos meci al campionatului, cel mai echilibrat, cum îl arată și scorul, în care ambele echipe - excelent pregătite - au trecut pe lângă victorie. Această a suris elevilor antrenorului N. Mihăilescu, mai decisi și cu un „4” mai omogen (M. Florea 3 v., N. Ștefan 2 v., Em. Oancea 2 v. și P. Bădea 1 v.), vizavi de o echipă în care Pantelimonescu, de departe trăgătorul nr. 1 (4 v.) a fost secundat bine de Frunză (3 v.) și mai puțin de foarte tinerii Orosz (1 v.) și Medragoniu (0 v.). De subliniat, însă, fair-play-ul în care s-a desfășurat acest meci... pe muchie de cuțit, merite revinând nu numai sportivilor, ci și antrenorilor celor două echipe N. Mihăilescu și M. Lupu-



Echipa Steua, campioană națională la sabie
Foto: Dragoș NEAGU

și. Antrenori-educatori cum, din păcate, avem încă puțini în scrimă...

Deci, Voința Slobozia pe locul 2, cea mai bună performanță pe care a realizat-o această echipă ialomiteană rod al sprijinului primit din partea federației al comisiei județene de scrimă, prin neobositul susținător al mușchetarilor din acest județ, Nicolae Ionescu; pe locul 3, Tractorul Brașov (echipă care a tras sub valoarea ei, în absența antrenorului V. Rohoni, aflat în spital), iar pe locul 4 Dinamo București.

Au retrogradat echipele Victoria Carei și C.T.T. Brașov. Au promovât în Divizia „A” formațiile U.C. București și C.S.M. + C.S.Ș. Unirea Iași, echipa bucureșteană (antrenor: Gh. Birdan) a avut o evoluție de excepție, reușind să termine neînvinșă ultima etapă a competiției: 9-2 cu C.S.Ș. 1 București, 9-4 cu C.S. Satu Mare, Progresul București și C.S.M. + C.S.Ș. Unirea Iași și 9-6 cu C.S.Ș. Slobozia. O performanță notabilă pentru un colectiv care activează doar de doi ani în scrimă, rod al sprijinului pe care l-a primit

din partea întreprinderii mecanice de utilaj Chimic (prin Octavian Fuzaru, mentorul secției de scrimă) care trăiește satisfacția de a avea în asociație PRIMA ECHIPA DE DIVIZIA „A”. Cealaltă promovată în prima divizie este C.S.M. + C.S.Ș. Unirea Iași (antrenor: Iulian Bitcă și Tudor Ilie), care - după cum ne-au dat să înțelegem, componentii echipei (M. Michere, S. Scrimniță, M. Iancu, D. Pintelet, B. Horeașu) sînt decisi „să readucă scrima (și sabia) din Iași pe primul plan al activității competiționale, așa cum a fost cu ani în urmă, pe cînd în „4”-ul din orașul de pe Bahluți activa înimosul sabrer Dan Irimiciu...”.

Tiberiu STAMA

CUPELE EUROPENE LA BASCHET

„U” Cluj-Napoca, invingătoare în deplasare, s-a calificat

Joi seara la Istanbul, în meci retur al C.C.E. (2) Universitatea Cluj-Napoca a întrecut cu 78-48 (33-23) formația Besiktas. În prima partidă victoria a revenit tot echipei Universității (73-43). Astfel, că baschetballistele române s-au calificat pentru turul următor al competiției.

În C.C.E. (masculin): Den Bosch (Olanda) - YMCA Helsinki 83-86 (46-38) (în tur: YMCA Helsinki - Den Bosch 87-81).

În „Cupa cupelor” (masculin): Spartak Pleven - Karsiyaka Izmir 109-73 (în tur: 58-72); Kotkan TP Kotka (Finlanda) - Alvik Stockholm 84-79 (în tur: 86-97); Villeurbanne - Maccabi Bruxelles 85-73 (în tur: 82-75); Haaksbergen (Olanda) - Falkirk (Scotia) 88-88 (în tur: 82-71).

În „Cupa Koraci”: Stade Francaise - Sparta Bertrange (Luxemburg) 102-71 (în tur: 106-85); Akademik Varna - ITU Istanbul 96-71 (în tur: 69-90); RBO Liege - FSO Cars Warrington (Anglia) 83-85 (în tur: 74-78); Spartak Sofia - Aris Salonici 100-117 (în tur: 66-90); Den Halder (Olanda) - Crystal Palace 86-77 (în tur: 89-89); RBC Klagenfurt - Amicale Steinsel (Luxem-

burg) 82-68 (în tur: 68-71); Fenerbahce Istanbul - Zalae-gerszeg (Ungaria) 74-55 (în tur: 78-84); Panionios Atena - Keravnos Nicosia 84-58 (în tur: 115-53).

În „Cupa Ronchetti”: ASP Avellino - CAC Apollon 113-65 (în tur: 93-48); BBC Walferdange (Luxemburg) - Crystal Palace 38-75 (în tur: 29-121); Jedinstvo Tuzla - RCQ Bruxelles 100-79 (în tur: 68-96); Villeurbanne - Spartakus Budapesta 87-80 (în tur: 71-101). În această competiție s-a efectuat și tragerea la sorți a turului secund: MTK Budapesta - Olimpia București, Rybnik (Polonia) - ASP Avellino, AS Montferandaise - Pernik, Slavia Sofia - Brati-lava, Crystal Palace - Vienna, Kremikovți - RCQ Bruxelles, Spartakus Budapesta - Steaua rosie Belgrad, Echipole BATA Roma, BSE Budapesta, Sparta Praga, TSKA Moscova și Versailles sînt calificate direct în turul al III-lea.

„CUPA INTERCONTINENTALĂ” LA VOLEI MASCULIN

ROMA (Agerpres). - „Cupa intercontinentală” la volei masculin s-a încheiat la Parma cu victoria echipei braziliene Pirelli Sao Paulo - 3 puncte, urmată în clasamentul final de formațiile T.S.K.A. Moscova - 7 puncte, Santal Parma - 6 puncte, Mladost Zagreb - 5 puncte și Ferroarril Buenos Aires - 4 puncte. În ultima zi, Pirelli Sao Paulo a întrecut cu scorul de 3-1 (15-6, 9-15, 15-7, 15-6) pe Santal Parma, iar T.S.K.A. Moscova a dispus cu 3-1 (15-9, 14-16, 15-13, 15-11) de formația Mladost Zagreb.

Meciul Karpov - Kasparov

PENTRU A ȘAPTEA OARĂ - REMIZĂ

Aseară, în Sala Coloanelor din Moscova, arbitrii meciului pentru titlul mondial de șah au consemnat, pentru a șaptea oară de la startul confruntării, rezultatul de remiză. Acesta a survenit după ce, miercuri, seara, cea de a 11-a partidă fusese întreruptă într-o poziție cu egalitate materială pe tablă, atât Anatoli Karpov (care a avut albe), cit și Garri Kasparov dispunând de cîte un turn și șase pion. Analiza șanselor, dinainte de reluare, a convins pe cei doi oponenti că este foarte dificil de a căuta cîm de câștig și acestia au preferat, desigur, să-și menajeze forțele înaintea asalturilor ce mai urmează. Fără a se prezenta la joc, ei au comunicat prin secundanții lor arbitrilor principal, Svetozar Gligoric, că au convenit asupra egalității.

Așadar, scorul general al me-

ciului rămîne neschimbat: 4-0 în favoarea lui Karpov. Campionul mondial are nevoie de încă două partide câștigate, pentru a rămîne în posesia titlului. Întrecerea urmează să fie reluată astăzi, cu a 12-a partidă, în care Kasparov va dispune de piesele albe.

KARPOV - KASPAROV (Partida a 11-a) 1.Cf3 Cf6 2.e4 b6 3.g3 e5 4.Ng2 Nb7 5.0-0 g6 6.b3 Ng7 7.Nf3 0-0 8.e3 e6 9.d4 De7 10.Ce3 Ca6 11.De3 d5 12.Tfd1 Tfd8 13.Tae1 d:e4 14.b:e4 Tac8 15.Cb5 Ne4 16.a3 Cb6 17.d:e5 b:e5 18.Ne5 Ce8 19.N:g7 Rg7 20.Ce5 Ng2 21.R:e3 f6 22.Cd3 Ce6 23.Ce3 Cd6 24.Ca4 Ce5 25.C:e5 f:e5 26.Ce3 Db7+ 27.Df3 D:f3+ 28.R:f3 Tb6 29.Tb1 e4+ 30.Re3 T:b1 31.T:b1 Rf6 32.Td1 Re5 33.Cb5 Td7 34.g4 b6 35.f4 a6 36.C:d6 T:d6 37.Tb1 Td3 38.f4+ Rf6 39.Tb6 Te3 40.T:a6 Te2+ 41.Rd1 (1/2-1/2).

LA CAIAC-CANOE VARA FIERBINTE CONTINUĂ...

Timp splendid pe lacul Snagov, cu toate ambarcațiunile pe apă, cu antrenamente intense și concursuri atrăgătoare, menite să prelungească activitatea competițională nautică. Ultima mare întrecere organizată din această săptămână - „Cupa Federației române de caiac-canoe”. Au fost 84 de curse, la startul cărora s-au aliniat tineri și tinere din 31 de asociații și cluburi sportive din întreaga țară. În această frumoasă regată, cu întreceri ambițioase, cel mai mult au punctat elevii antrenorului emerit Radu Hușan, de la clubul sportiv Dinamo București (187 p.). Pe locurile următoare în clasamentul general: 2. Olimpia-Policolor 105 p. (în continuu progres în acest sezon nautic), 3. Steaua 96,5 p., 4. C.S. Brăila 67 p., 5. Marina Orșova 61 p., 6. Simared Baia Mare 59 p.

Primii clasati la cele 24 de finale desfășurate în cadrul „Cupelor F.R.K.C.” - PROBELE PE DISTANȚA DE 1000 m: JUNIORI - K 1 - I. Școlică (Marina Orșova) 4:13,0; C 1 - F. Făi (Simared Baia Mare) 4:32,0; K 2 - Marina Orșova (A. Școlică, I. Școlică) 2:41,0; C 2 - Simared (V. Fancea, I. Remeteșan) 4:39,0; K 3 - C.S. Brăila (G. Bogdan, E. Pavel, N. Dornea, C. Tigănuș)

3:33,0; SENIORI - K 1: I. Mîloșoiu (Dinamo) 4:01,0; C 1 - V. Grigore (Simared) 4:19,0; K 2 - Constructorul Timișoara (I. Csont, M. Davidhazi) 3:37,0; C 3 - Dinamo (L. Costache, A. Demit) 3:58,0; K 4 - Olimpia Policolor (I. Vedinu, G. Sima, I. Zaharia, S. Alexe) 3:36,0; FINALELE PE DISTANȚA DE 500 m: JUNIOARE - K 1 - Marina Ciucur (C.S.Ș. Timișoara) 2:07,5; K 2 - C.S.Ș. 1 Constanța (V. Cornea, L. Munteanu) 1:58,1; K 3 - C.S.Ș. 2 Constanța (G. Marinache, G. Mihaescu, R. Pascu, P. Jderu) 1:57,4; JUNIORI: K 1 - A. Școlică (Marina Orșova) 1:52,3; C 1 - D. Bormax (Dinamo) 2:07,1; K 2 - Dunărea Galat (V. Bobocca, I. Oprea) 1:42,0; C 3 - Simared (V. Fancea, I. Remeteșan) 1:54,0; K 4 - Dinamo (M. Duică, V. Prunoiu, V. Grigore, G. Moldoveanu) 1:34,2; SENIORI: K 1 - V. Polocșer (Dinamo) 1:58,0; C 1 - V. Grigore (Simared) 1:58,0; K 2 - Dinamo (V. Polocșer, I. Mîloșoiu) 1:40,5; C 2 - Dinamo (L. Costache, A. Demit) 1:32,3; SENIOARE: K 1 - G. Popovici (Olimpia Buc.) 2:13,0; K 2 - Olimpia Buc. (G. Popovici, O. Spînu) 2:06,0.

Ultima mare întrecere de caiac-canoe a sezonului - Concursul republican de mare fond - se va desfășura în zilele de 26 și 27 octombrie, pe lacul Snagov.

Vasile TOFAN

FOTBAL meridiane

MECIURI INTERNAȚIONALE
NORVEGIA - U.R.S.S. 1-1
În preliminariile C.M. (gr. 2 6-a), la Oslo: Norvegia - U.R.S.S. 1-1 (9-9). Pentru gazde a deschis scorul Halvar Thoresen în min. 55 din penalty, iar în min. 71 Litovcenko a egalat. În urma acestui rezultat clasamentul grupelor se prezintă astfel:
Danemarca 11001-0-0
Irlanda 11001-0-0
Elveția 11001-0-0
U.R.S.S. 10111-2-1
Norvegia 20121-3-1

În 1984 se mai dispută meciurile: la 17 octombrie: Elveția - Danemarca, Norvegia - Irlanda; la 14 noiembrie: Norvegia - Irlanda. Restul întîlnirilor sînt programate anul viitor.
În C.E. de tineret (gr. 6), la Fredrikstad: Norvegia - U.R.S.S. 2-1. În clasament conduce Norvegia cu 6 p (3 p.), urmată de Danemarca 1 p. U.R.S.S. și Elveția cu cîte 0 p. (toate cu cîte 1 joc).
În meci amical la Aue: R.D. Germania - Algeria 5-3 (3-0). Au înscris: Stahmann, Rhode, Ernst (2) și Sirech, respectiv Bolossani și Menad în ultimele 5 minute, cînd gazdele conducuseră cu 3-0.
În meci amical de tineret, la Louvain-la-Neuve: Franța 6-2 (3-1). Au marcat Bakker (2), De Boogard, respectiv Ferrer (3).
În „Cupa Columbus”, care se desfășoară la Los Angeles, echipa Mexicului a întrecut cu 1-0 (1-0) formația Columbiel.

CAMPIONATE, CUPE

SUEZIA. Pentru semifinalele campionatului s-au calificat Hammarby, Norrköping, IFK Göteborg și Brage. Turul va avea loc la 14 octombrie. De notat că Brage a eliminat pe Malmö F.F., iar Norrköping pe AIK.
ANGLIA. S-au încheiat 32-imele „Cupelor ligii engleze”. Doar două din cele 22 de formații din prima ligă au fost eliminate: Coventry (de către Watford) și Stoke (de către Rotherham). Ambele învingătoare sînt din liga a 2-a! O calificare dificilă - după prelu-

girl - a realizat-o Nottingham în fața formației din liga secundă Portsmouth. La fel de greu s-a calificat F.C. Liverpool: 2-0 după prelungiri (în tur 0-0) cu Stockport, din liga a 4-a!

R.F. GERMANIA (et. 8). Hamburger S.V. - Bielefeld 4-0, Frankfurt - Urdingen 3-2, Düsseldorf - Bayern München 0-2, Stuttgart - Dortmund 1-0, Leverkusen - Karlsruhe 4-1, Schalke - Bremen 2-2. Celelalte întîlniri cu titlu amicale. În clasament, pe primele locuri: Bayera 14 p., Hamburger S.V. și Frankfurt cu cîte 10 p. Pe ultimul: 18. Dortmund cu 4 p.

SCOTIA. Se cunoaște prima finalistă a „Cupelor ligii scoțiene”. Ea este Dundee Utd. Învingătoare în fața echipei Midlothian (3-1 și 2-1). Cealaltă finalistă va fi cunoscută marți, după jocul dintre Glasgow Rangers și Meadowbank (liga a doua).

UNGARIA (et. 7). Upești Dozsa - Hevöd 6-0, Vasas - Ferencvaros 1-1, Csepel - M.T.K. 2-0, Pecs - Szeged 0-0, Debrecin - Tatabanya 1-0, Videoton - Szombathely 0-0, Győr - Bekescsaba 2-1. Pe primele locuri: Videoton și Hevöd cu cîte 11 p., Csepel 10 p. Pe ultimul: 16. Szeged 2 p.

ELVEȚIA (et. 9). St. Gallen - Young Boys 5-1, Servette - Lucerna 4-0, Vevey - Grasshoppers 1-3, Neuchatel - Aarau 0-1, Wettingen - La Chaux-de-Fonds 1-1, F.C. Zürich - Lausanne 2-2, Zug - Winterthur 2-0, Sion - Basel 1-1. Pe primele locuri: Servette și Aarau cu cîte 15 p., Grasshoppers 14 p. Pe ultimul: 18. Vevey 5 p. 16. Winterthur 4 p.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM • În „Raliul Faraonilor”, care se dispută în Egipt, după prima etapă conduce belgianul Rahier (BMW) și francezul Marreau (Renault 18).
BASCHET • În turneul de la Nagoya victoria finală a revenit echipei Braziliei care a totalizat 6 p. În ultimele jocuri: Brazilia - Coreea de Sud 101-64 (57-24) și Japonia - Canada 69-56 (30-31).
HOCHMI PE GHEAȚĂ • La Dundee (Scoția) s-a disputat meciul retur din prima rundă a C.C.E. dintre Dundee Rockets și H.C. Megeve. Ca și în prima partidă, victoria a revenit hocheistilor francezi: 10-4 (1-1, 5-4, 6-3), care s-au calificat în turul următor.

ȘAH • În turneul de la Tilburg, Ljubojević și Miles au câștigat partidele întrerupte cu Portisch și, respectiv, Smislov. În clasament conduce Ribli cu 4,5 p., urmat de Ljubojević și Miles cu 4 p. S-au disputat 6 runde. După 7 runde în turneul de la Stara Pazova (Iugoslavia) conduce Semkov cu 5 p. (1), urmat de Popov cu 4,5 p.
TENIS • În turul II la Basel: Nystroem - Mercier 3-6, 6-2, 6-4, Brown - Van Rensburg 6-4, 6-4, Vlaser - Gehring 6-4, 6-7, 6-4, Taroczy - Stadler 6-3, 6-1, Edberg - Ostoja 6-3, 6-7, 6-3. Alte rezultate din turul al II-lea în Sydney: Lendl - Masur 6-2, 6-2, V. Amritraj - Fitzgerald 6-4, 7-6, Depalmer - McNamee 6-4, 7-5, Testerman -

Simonsen 6-2, 7-5 • La Taron Springs (turneu feminin), rezultate din turul al II-lea: Gadusek - Uys 6-3, 6-1, Torres - Lou Flatek 7-5, 6-1, „Penalt” Loude - Bernstein 6-1, 6-2.
TENIS DE MASĂ • În cel de al doilea tur al Super-Ligii Europene s-au înregistrat următoarele rezultate: Iugoslavia - Polonia 2-0, Anglia - Ungaria 3-0, Cehoslovacia - R.F. Germania 4-0. Meciul Olanda - Suedia va fi disputat la 17 octombrie. În clasament conduce Cehoslovacia cu 2 victorii.
VOLEI • Selecționata feminină a Cubei și-a continuat turneul în Japonia învingând la Tokio reprezentativa niponă cu 3-0 (14, 16, 10).